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ĐỀ SỐ 17
Họ, tên thí sinh: .....................................................................

Số  báo  danh: ..........................................................................
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Câu 7 (NB) Cho đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi đó là hàm số nào?
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Câu 15 (TH) Tất cả nguyên hàm của hàm số 
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Câu 18 (NB) Số phức liên hợp của số phức 
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Câu 20 (NB) Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức liên hợp của số phức 
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Câu 21 (NB) Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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Cho hình chóp 
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Câu 23 (NB) Thể tích khối nón có chiều cao 
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Câu 24 (NB)
Khối trụ có đường kính đáy và đường cao cùng bằng 
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Câu 25 (NB) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 29 (TH) Một lớp có 20 học sinh nam và 18 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên một học sinh. Tính xác suất chọn được một học sinh nữ.
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Câu 31 (TH) Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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